
Studij psihologije je jedan od studijskih
programa u sklopu Filozofskog fakulteta
Sveučilišta u Mostaru.
Studij psihologije izvodi sveučilišni
preddiplomski i diplomski jednopredmetni
studijski program, koji se može studirati u
statusu redovitog studenta i redovitog
studenta uz plaćanje. Utemeljen je akademske
2005/2006. godine.
 
Trajanje studija: Preddiplomski studij traje
tri, a diplomski studij dvije godine.

STUDIJ PSIHOLOGIJE

upoznavanje studenata s organizacijom Fakulteta,
fakultetskim službama, etičkim načelima, itd.
informiranje studenata o svim aktualnostima
vezanim uz nastavne i stručne aktivnosti od interesa
savjetovanje i usmjeravanje studenata
razgovor sa studentima o njegovim poteškoćama u
izvršavanju studentskih obveza

U svrhu unapređenja i poboljšanja rezultata rada
studenata tijekom studija, Studij psihologije uveo je
program studentskog mentorstva. U programu
mentorstva sudjeluju studenti prve godine
preddiplomskog studija te studenti mentori. Studenti
mentori su studenti psihologije koji su spremni
pomoći studentima prve godine, a upisali su
diplomski studij. U svom radu studenti mentori, pod
vodstvom djelatnika Studija psihologije, pružaju
pomoć studentima prve godine studija usmjerenu na
povećanje uspješnosti studiranja te ublažavanje
teškoća u prilagodbi na studij. 
 
Studentsko mentorstvo uključuje sljedeće aktivnosti:
 

NA KOJE NAČINE JOŠ UČIMO?TKO PITA NE SKITA. PROGRAM
STUDENTSKOG MENTORSTVA

Posao psihologa sastoji se u primjeni spoznaja suvremene
psihologije u svakodnevnom životu. U svome radu, psiholog
koristi metode, instrumente, tehnike i vještine za
utvrđivanje psiholoških stanja i osobina čovjeka kako bi
bolje razumio i objasnio psihičke procese i ponašanja, s
ciljem podupiranja procesa rasta i razvoja. Potreba za
psiholozima stoga postoji podjednako u javnom i privatnom
sektoru, u različitim područjima   ljudske   djelatnosti, a
posebice u onima koje se odnose na rad i organizaciju rada,
zapošljavanje i profesionalnu orijentaciju, komunikaciju i
tržište, odgoj i obrazovanje, istraživanje, zdravstvo, sport,
socijalnu skrb, promet, pravosuđe, vojsku i policiju.

Postoje brojni projekti na studiju Psihologije
u koje su uključeni studenti, kao što su tjedan
psihologije, humanitarne akcije s udrugama
Minores, BoHeMSA LC Mostar, Narcis,
Marija Naša Nada, te rodilište u Mostaru. Tu
su i Dani mentalnog zdravlja, Dan borbe
protiv raka dojke i slično. 

Uči, ali i zabavljaj se...
 
Osim edukativnog, na studiju su i brojni
zabavni sadržaji; posjete Kazneno popravnom
zavodu, Medicinskom fakultetu, kao i posjete
psihijatrijskim klinikama. Osim toga, studenti
imaju priliku sudjelovanja na konferencijama i
danima psihologije na fakultetima u Sarajevu,
Zadru, Rijeci, Beogradu, Novom Sadu i
Zagrebu, gdje se studentima omogućuje da
predstave svoj znanstveni rad ukoliko to žele.
Studenti također imaju mogućnost obavljanja
prakse u području Razvojne i Kliničke
psihologije.
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Savjetovalište za studente sastavnica je Filozofskoga
fakulteta koja je osnovana radi pružanja različitih
oblika potpore i pomoći studentima Sveučilišta u
Mostaru. Studentsko savjetovalište počelo je s radom
u akademskoj godini 2014./2015., a njegove su usluge
namijenjene studentima svih fakulteta Sveučilišta.
Savjetovanja se održavaju u prostorima Filozofskoga
fakulteta, a moguća je i internetska komunikacija.
Savjetovanje koje se pruža može biti individualno i
grupno savjetovanje, te u obliku  edukativnih
radionica i distribucija materijala za samopomoć. 

Kao ogranak Savjetovališta za studente, pokrenuto je
Karijerno savjetovalište. Cilj djelovanja Karijernog
savjetovališta je pomoć studentima u planiranju i
usmjeravanju karijere davanjem informacija i
smjernica.

Također se planira provoditi i online savjetovanje u
svrhu pružanja podrške.

 poboljšanje uvjeta studija i izvođenja nastave
poboljšanje standarda studenata, kao i promicanje
osnovnih prava studenata 
poboljšanje psihologije kao struke
doprinos razvoju modernog i autonomnog
sveučilišta olakšati studij studentima
educiranje opće populacije o psihologiji kao
znanosti i njenom utjecaju u društvu 
stjecanje iskustva u obliku prakse 
educiranje članova o novostima na području
psihologije i njoj srodnim znanstvenim
disciplinama sudjelovanje na domaćim i
međunarodnim konferencijama 
borba protiv stigme prema mentalnim bolestima
organiziranje projekata pomoću kojih bi se
stanovništvu na bilo koji način približila različita
područja psihologije 
provođenje istraživanja
 projekti humanitarnog karaktera

Mentalist je udruga studenata Psihologije
Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru. 
 
Ciljevi udruge su: 
 

ZA VIŠE INFORMACIJA

@udruga.mentalist

problemi s prijateljima, partnerom ili obitelji
poteškoće pri izvršavanju fakultetskih obveza
problemi u učenju
loše vještine suočavanja s različitim stresnim
situacijama
rana loša životna iskustva
osjećaj nesigurnosti u sebe.

S obzirom na dosadašnje iskustvo, evidentirano je
nekoliko učestalih poteškoća s
kojima se studenti susreću:
 

KAKO POSTATI STUDENT PSIHOLOGIJE ?PITAJ, STEKNI PRAKSU, EDUCIRAJ
SE... SAVJETOVALIŠTE ZA

STUDENTE

Postani i ti član...


